No hay probletna cori los probletinas

SUBRAYAR

SR @

£Es posible el
Lee y entiende la pregunta |Subrayala é? Lapices al centro Piensa como hacerlo | Resuélvelo solo resultado?

1 En un tren viajan 201 personas en cada vagon. Si hay 8
vagones, jJCudntas personas viajan en tren?

m Vigjan personas en el tren.

2. Martin tiene 104 cromos, Nico 139 y Anna 127 cromos.
¢Cudntos cromos tienen entre los tres?

Entre los 3 tienen cromos

3. En una hucha tenia ahorrado 306 euros. Si he comprado
una bicicleta que cuesta 97 euros. ;JCudnto dinero me

queda?

i .. Me quedan euros.
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4. Mi abuela tiene 86 afios y mi abuelo 90, jcudntos afnos
mds tiene mi abuelo que mi abuela?

Mi abuelo tiene anos mds.

5. Este verano viajaré en tren con mis padres a Zaragoza.
Si cada billete cuesta 62 euros. jJCudnto dinero en total
cuestan los tres billetes?

Los tres billetes cuestan euros.
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